
KONU 6. JOST ÇÖZÜMÜNÜN x DEĞİŞKENİNE GÖRE
ASİMPTOTİĞİ

Teorem 6.1. (5.6) ile tanımlanan E+(x, λ) fonksiyonu için

E+(x, λ) =

(
E+1 (x, λ)
E+2 (x, λ)

)
=

(
0
1

)
eiλx + o(1), λ ∈ C+, x→∞

asimptotik eşitliği gerçeklenir.
İspat. (5.6) eşitliğinden

E+1 (x, λ) =

∞∫
x

H12(x, s)e
iλsds, λ ∈ C+

olduğu biliniyor. Buradan∣∣∣∣∣∣
∞∫
x

H12(x, s)e
iλsds

∣∣∣∣∣∣ ≤
∞∫
x

|H12(x, s)| ds, λ ∈ C+

çıkar. Sonuncu eşitsizlikten

lim
x→∞

∞∫
x

H12(x, s)e
iλsds = 0, λ ∈ C+

veya
∞∫
x

H12(x, s)e
iλsds = o(1), λ ∈ C+, x→∞ (6.1)

bulunur. Benzer biçimde (5.6) eşitliğinden

E+2 (x, λ)− eiλx =
∞∫
x

H22(x, s)e
iλsds, λ ∈ C+

çıkar. Sonuncu eşitlikten ise

E+2 (x, λ) = eiλx + o(1), λ ∈ C+, x→∞ (6.2)

bulunur. (6.1) ve (6.2) eşitliklerinden

E+(x, λ) =

(
E+1 (x, λ)
E+2 (x, λ)

)
=

(
o(1)

eiλx + o(1)

)
=

(
0
eiλx

)
+

(
o(1)
o(1)

)
=

(
0
1

)
eiλx + o(1), λ ∈ C+, x→∞

elde edilir.
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Alı̧stırma.

1.

E−(x, λ) =

(
E−1 (x, λ)
E−2 (x, λ)

)
=


e−iλx +

∞∫
x

H11(x, s)e
−iλsds

∞∫
x

H21(x, s)e
−iλsds

 , λ ∈ C−

formülünü kullanarak

E−(x, λ) =

(
1
0

)
e−iλx + o(1), λ ∈ C−, x→∞

asimptotik eşitliğini ispatlayınız.
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